Het tot leven komen van Curaçao – niveau 1
Doelen
Benodigdheden





Dieren in je omgeving










Aan het einde van de les kunnen de leerlingen een aantal dieren benoemen die op Curaçao voorkomen en kunnen zij benoemen dat deze dieren hier niet altijd zijn  geweest.

Indien in bezit: fotocamera
Kaart Curaçao 









Inleiding
Vertel dat er heel veel dieren op Curaçao zijn en dat je er veel buiten tegen kan komen. Leg de leerlingen uit dat ze dadelijk buiten een rondje gaan lopen om dieren te zoeken. Maak eventueel regels en afspraken. Neem een fotocamera mee om de dieren op de foto te kunnen zetten. Is dit niet mogelijk, gebruik dan pen en papier. 

Kern
Ga met de leerlingen naar buiten en loop een rondje, op zoek naar dieren. Misschien is er in de buurt van de school een interessant (natuur)gebied waar veel dieren te vinden zijn. Laat leerlingen uitkijken naar dieren en maak hiervan foto’s of noteer het. Ga met de leerlingen in gesprek over hoe de dieren eruit zien en hoe ze leven. 
Terug in de klas kunt u met de leerlingen de foto’s op het digibord bekijken of u bespreekt welke dieren u genoteerd heeft. 
Herhaal met de leerlingen het feit dat Curaçao een eiland is. Hoe komen al die dieren dan op Curaçao? Vroeger waren er bijna geen dieren. Laat leerlingen in groepjes bedenken hoe dieren van andere landen naar Curaçao zouden kunnen komen. Hierbij gaat het erom dat leerlingen zich beseffen dat de dieren op Curaçao er niet altijd zijn geweest. De manieren die de leerlingen bedenken hoeven dus niet per se waar te zijn, als zij maar kunnen beargumenteren waarom zij dat denken. Schrijf de ideeën van de leerlingen in steekwoorden op het bord. 
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Print de gemaakte foto’s of zoek de plaatjes op Google en print deze uit. Print ook op een groot vel de kaart van Curaçao uit (of neem een grote wandkaart) en plak met de kinderen de foto’s bij het land. Hang dit op een mooie plaats in het lokaal, zo kan het vaker gebruikt worden.  
Als kinderen thuis dieren hebben gezien die nog niet op de kaart hangen, kunt u deze toevoegen. Zo zal het steeds uitgebreider worden en heeft u een aanknopingspunt om het over een dier te hebben. 

